

配布資料の訂正について（お詫び）

以下の点について、ワークショップ1回目の配布資料に誤りがありましたので、訂正させていただきます。ご迷惑をおかけしたことについて、お詫び申し上げます。

資料5（年間利用人数）

	誤	正
室牧地区コミュニティセンター（P18）	1,632 人	2,690 人
大長谷交流センター（P18）	4,774 人	2,522 人
八尾コミュニティセンター分館・杉風荘（P20）	30 人	550 人
おわら演舞場（P23）	685 人	7,690 人

施設概要（利用者1人あたり施設コスト）

	誤	正
室牧地区コミュニティセンター（P1）	2,741 円/人	1,663 円/人
大長谷交流センター（P1）	969 円/人	1,835 円/人
八尾コミュニティセンター分館・杉風荘（P2）	49,925 円/人	2,722 円/人